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BÁO CÁO
Tình hình thực hiện nhiệm vụ  KT-XH 6 tháng đầu năm,
nhiệm vụ và giải pháp trọng tâm 6 tháng cuối năm 2022

Tình hình Kinh tế – xã hội 6 tháng đầu năm 2022thời tiết diễn biến thất thường,dịch bệnh covid19 cơ bản được kiềm chế. Được sự lãnh đạo chỉ đạo trực tiếp của Huyện ủy, UBND huyện và Đảng uỷ - HĐND xã. UBND xã Nghi Thạch đã chỉ đạo quyết liệt các ngành, các xóm thực hiện đồng bộ hiệu quả các mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp đã đề ra từ đầu năm,vì vậy đã đạt được kết quảcaotrong lĩnh vực phát triển kinh tế, văn hoá xã hội, an ninh quốc phòng và công tác cải cách hành chính.
Phần I
TÌNH HÌNH THỰC HIỆN NHIỆM VỤ KTXH 
6 THÁNG ĐẦU NĂM 2022

I.  KẾT QUẢ ĐẠT ĐƯỢC TRÊN CÁC LĨNH VỰC
1. Về phát triển kinh tế
Giá trị sản xuất 6 tháng đầu năm đạt 239,231 tỷ đồng (đạt 61,2% KH năm), bằng 108% so với cùng kỳ năm 2021. Trong đó Tổng GTSX của ngành Nông nghiệp là 33,265 tỷ đồng đạt 61,1% KH, bằng 87% so với cùng kỳ năm 2021. GTSX ngành CN-XD đạt 137,870 tỷ đồng đạt 62,3% kế hoạch năm 2022, bằng 113,9% so với cùng kỳ năm 2021; Thương mại - Dịch vụ đạt 68,096 tỷ đồng đạt 59,2% kế hoạch năm, đạt 110,1% so với cùng kỳ năm 2021. 
1.1.Sản suất Nông – Lâm – Ngư nghiệp.
1.1.1. Trồng trọt.
Vụ Đông Xuân 2021–2022 do ảnh hưởng của thời tiết bất thường nên kết quả sản xuất không đạt cao như năm trước, đặc biệt là cây lạc và cây ngô.
*Cây lúa: Thực hiện gieo cấy 85 ha/KH 85 ha, cơ cấu hầu hết diện tích bằng các giống lúa lai như Thái xuyên 111, 27P53…..năng suất đạt 5,5 tấn/ha, sản lượng đạt 467,5 tấn, giảm 6% với với cùng kỳ năm 2021
*Cây lạc: Tổng diện tích gieo trồng 170 ha/ KH 170 ha, năng suất bình quân đạt 2tấn/ha, sản lượng đạt 340 tấn giảm 24% so với năm 2021.
*Cây ngô: Diện tích cây ngô đạt 110 ha/KH110 ha, năng suất bình quân 3tấn/ ha, sản lượng 330 tấn giảm 25% so với cùng kỳ năm 2021. 
*Cây dưa – rau màu các loại: 
Diện tích rau màu 20ha/KH 20ha giá trị đạt 400 triệu đồng.
Diện tích dưa bở 0,5 ha/KH 3ha, giá trị đạt 20 triệu đồng.
Diện tích cánh đồng chuyên canh: 0,5ha dưa hấu tại xóm 1, sản lượng đạt 6 tấn, giá trị đạt 60 triệu đồng.
Diện tích dưa lưới 0,4 ha, giá trị đạt 240 triệu đồng.
Cây sen: 5 ha/KH 6ha, năng suấtđạt 70 triệu/ha, giá trị 350 triệu đồng.
Tổng sản lượng lương thực= 797,5 tấn
1.1.2. Chăn nuôi và NTTS
* Tổng đàn trâu bò 420 con giảm 0,7% so cùng kỳ 2021, tổng đàn lợn 760 con tăng 50% so với cùng kỳ 2021, gia cầm 45.000 giảm 2,7% cùng kỳ 2021. Diện tích nuôi trồng thủy sản 24 ha, sản lượng thu hoạch 70 tấn, gia trị đạt 1,8 tỷ đồng.
1.2. Tiểu thủ công nghiệp, xây dựng:
Sản xuất công nghiệp, tiểu thủ công nghiệp và xây dựng, có nhiều chuyển biến tích cực, các doanh nghiệp trên địa bàn, tiểu khu công nghiệp Trường - Thạch tiếp tục sản xuất ổn định, mở rộng địa bàn sản xuất, kinh doanh ngày càng phát triển và có hiệu quả. Các ngành nghề như mộc, nhôm kính, gò hàn, xây dựng trong nhân dân ngày càng mở rộng ra nhiều hộ với nhiều lao động tham gia.Trong 6 tháng đầu năm nhân dân trong xã đã đầu tư xây dựng nhiều công trình nhà ở có giá trị cao với trên 50 hộ xây nhà ở( giá trị ước đạt trên 30 tỷ đồng). Nhà nước cũng đã đầu tư sửa chữa 5 công trình, để phục vụ việc phát triển Kinh tế xã hội.
1.3. Dịch vụ thương mại:
Các dịch vụ kinh doanh, buôn bán vừa và nhỏ được nhân dân ngày càng mở rộng với trên 400 ki ốt, hàng quán phục vụ nhân dân thường xuyên. Xuất khẩu lao động bắt đầu khôi phục trở lại với số lao động đi ngày càng tăng, trong 6 tháng đầu đã có tổng số 25 lao động được xuất cảnh đi làm việc tại các nước. Các ngành nghề dịch vụ, kinh doanh buôn bán, sửa chữa ô tô, xe máy, vận tải tiếp tục phát triển. Dịch vụ thương mại tại Chợ Sơn tiếp tục thu hút nhiều tiểu thương, là nơi trung tâm trao đổi buôn bán hàng hóa lớn trên địa bàn xung quanh xã Nghi Thạch.
1.4. Thu chi ngân sách
- Thực hiện thu  ngân sách đến 30/6/2022 đạt  8.832.417.547 đồng ( 54.73% KH).  
Trong đó: 
+ Thu bổ sung từ ngân sách cấp trên : 3.650.128.000 đồng  = 60.25% KH.
+ Các khoản phân chia theo tỷ lệ % :  543.315.902 đồng     = 10.84% KH.
+ Thu các khoản dịch vụ: 162.000.000 đồng = 30 %KH
+ Các khoản thu 100% :                      4.476.973.645 đồng   =   98.88% KH.
- Thực hiện chi đến 30/6/2022 đạt: 7.361.552.938 đồng (45.61 % KH).
	1.5. Lĩnh vực Địa chính – xây dựng –môi trường:
1.5.1. Lĩnh vực địa chính đất đai:
Cấp đổi đất NN theo Chị thị 08/CT-TU nạp về huyện 109 trường hợp để thẩm định cấp giấy.
Triển khai kê khai cấp đổi đất NN theo Chị thị 02/CT-TU cho các trường hợp đã được hội đồng xét cấp đổi đất Nông nghiệp trước đây.
Cấp đổi giấy CNQSD đất ở 7 trường hợp và công nhận hạn mức đất ở 2 trường hợp, Chỉnh lý, tách hợp thửa 48 trường hợp; Chuyển nhượng QSD đất  213 trường hợp; Cấp tồn đọng 4 trường hợp.
Triển khai hỗ trợ kinh phí cây cối hoa màu cho các hộ tại vị trí khu đất đấu giá dặm dân xóm 1, tuy nhiên UBND huyện đang chờ UBND tỉnh ban hành kế hoạch sử dụng đất toàn tỉnh giữa năm, sau đó mới triển khai đấu giá.
Đã trình Hội đồng GPMB huyện khu đất đấu giá xóm 3 xin thu hồi đất.
Tham mưu lập danh sách tổng các hộ NTTS gửi Phòng TNMT huyện theo Công văn chỉ đạo của UBND huyện.
Tăng cường công tác quản lý và xử lý vi phạm về đất đai trên địa bàn, trong 6 tháng đầu năm có trường hợp công ty TNHH Huy bình vi phạm lấn chiếm hành lang an toàn giao thông, UBND xã đã phối hợp với các ngành cấp huyện xử lý.
1.5.2. Xây dựng cơ bản.
- 6 tháng đầu năm đã triển khai thực hiện các công trình xây dựng sau:
+ Tiếp tục chỉ đạo triển khai xây dựng công trình chuyển tiếp nhà học 2 tầng 12 phòng trường Tiểu học đến nay công trình hoàn thành 85% khối lượng.
+ Tiếp tục chỉ đạo xây dựng công trình chuyển tiếp nhà học Đa chức năng Trường THCS hoàn thành 100% khối lượng; xây dựng nâng cấp 3 đình cũ Chợ Sơn hoàn thành 100% khối lượng.
+ Triển khai xây dựng mới nâng cấp, sữa chữa 1 số hạng mục công trình phụ trợ Trường THCS xã đã hoàn thành 100% khối lượng.
+ Triển khai hoàn thành 100% khối lượng xây dựng đường GTNT nội xóm 2 (từ QL 46 đến đường Chợ Sơn – Phúc Thọ).
+ Khảo sát lựa chọn địa điểm, lập hồ sơ đền bù GPMB thu hồi đất xây dựng Nhà Văn Hoá xóm 1.
+ Hoàn thành thẩm định, phê duyệt hồ sơ xây dựng mương thoát nước xóm 7, bố trí khởi công xây dựng trong tháng 6/2022.
+ Lập hồ sơ thẩm định dự toán thiết kế XD nhà VH xóm 7; Đài truyền thanh thông minh; Lắp đặt thiết bị, hoàn thiện hạ tầng quản lý Chợ Sơn. 
- Tiếp tục phát động ra quân làm giao thông thủy lợi nội đồng, một số xóm làm tốt như xóm 1, xóm 2, xóm 4, xóm 5, xóm 6, xóm 8....
1.5.3. Lĩnh vực môi trường.
Tổ chức phát động Tết trồng cây vào đầu năm; thường xuyên đôn đốc, nhắc nhở các xóm trồng cây xanh tại khu vực khuôn viên NVH xóm, các trục đường nội xóm, chỉ đạo xóm tổ chức Ngày Chủ nhật xanh theo định kỳ 1 tháng 2 lần.
Phối hợp với Hội LHPN tổ chức mô hình phân loại rác thải hữu cơ thành phân bón và từng bước duy trì hoạt động thu gom, xử lý rác thải trên đại bàn đi vào nề nếp. 
Tổng khối lượng rác thải thu gom từ tháng 1 đến tháng 5: 668,5m3, kinh phí thanh toán: 104.985.000 đồng.
1.6. Xây dựng Nông thôn mới.
Ngay từ đầu năm BCĐ xây dựng NTM xã Nghi Thạch đã ban hành và triển khai Kế hoạch xây dựng NTM nâng cao đến từng xóm.
Tổ chức tham quan học tập kinh nghiệm Xây dựng Nông thôn mới tại xã Quỳnh Bảng, huyện Quỳnh Lưu.
Một số kết quả đạt được trong 6 tháng như sau: 
Triển khai đổ đường BTXM các xóm: UBND xã đã cấp cho các xóm số lượng 521/859,15 tấn đổ đường BTXM, đến nay các xóm đã đỗ xong. Số lượng còn lại 338,15 tấn chưa cấp cho xóm. (lý do các tuyến còn lại xóm chưa làm nền đường).
Xóm 8 đã triển khai làm bồn hoa tuyến đường nhà Văn hoá trung tâm xóm.
Hoàn thiện hệ thống mô hình camera an ninh trên địa bàn xã.
Xây dựng mô hình chuyên canh trồng dưa hấu tại xóm 1 trong tiêu chí NTM nâng cao.
2. Văn hóa xã hội
2.1. Văn hóa – Thông tin – TDTT
Tổ chức các hoạt động Văn hóa, thông tin, tuyên truyền, chào mừng kỷ niệm 92 năm ngày thành lập Đảng cộng sản Việt Nam, các hoạt động mừng Đảng, mừng xuân 2022 và các ngày lễ lớn trong 6 tháng đầu năm.
Tuyên truyền trên hệ thông loa truyền thanh về việc giải toả hành lang an toàn giao thông cũng như việc cấm buôn bán, tàng trữ và sử dụng pháo, thuốc nổ, chất cấm trong dịp Tết Nguyên đán để nhân dân được biết. Tuyên truyền các dịch bệnh gia súc, gia cầm; Đặc biệt là tuyên truyền dịch bệnh COVID – 19.  
Tuyên truyền trực quan như băng cờ, khẩu hiệu, pano áp phích chào mừng kỷ niệm 47 năm ngày giải phóng Miền Nam thống nhất đất nước, 68 năm ngày chiến thắng Điện Biên Phủ, 132 năm ngày sinh chủ tịch Hồ Chí Minh và kỷ niệm ngày Quốc tế lao động 01/5, lễ đón nhận huyện đạt chuẩn Nông thôn mới, di tích lịch sử Quốc gia đặc biệt Lăng mộ Nguyễn Xí và di tích lịch sử Quốc gia địa điểm Cầu Cấm. 
2.2. Giáo dục đào tạo
Chất lượng giáo dục tiếp tục được nâng lên về mọi mặt, kết quả trong năm đạt được: Trường mầm non có 149 em đạt bé chăm, bé ngoan; Trường Tiểu học 01 giáo viên giỏi tỉnh, 02 giáo viên giỏi huyện, học sinh đạt trạng nguyên tiếng việt cấp tỉnh 07,  227 học sinh hoàn thành xuất sắc trong học tập và rèn luyện; Trường THCS 4 giáo viên giỏi huyện, 01 học sinh giỏi tỉnh, 9 học sinh giỏi huyện, 54 học sinh giỏi toàn diện. Tỉ lệ học sinh tốt nghiệp THCS đạt 98,8%. Đặc biệt trường THCS đã được đoàn thẩm đỉnh của tỉnh đánh giá cao về hoàn thành 5 tiêu chuẩn xây dựng trường đạt chuẩn Quốc gia mức độ 1 
2.3. Công tác y tế, Dân số - Kế hoạch hóa gia đình
Thường xuyên theo dõi tình hình dịch bệnh trên địa bàn, bám nắm các văn bản chỉ đạo của cấp trên để áp dụng vào tình hình thực tế của địa phương, triển khai các biện pháp trong công tác phòng, chống dịch bệnh Covid - 19. 
Phối hợp với Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể thực hiện tốt công tác tuyên truyền đoàn viên, hội viên và nhân dân thực hiện tốt công tác phòng, chống dịch Covid -19 và vận động các nguồn xã hội hóa phục vụ cho công tác phòng, chống dịch.
Trong 6 tháng đầu năm đã tiến hành tiêm vắc xin phòng chống covid với trên 2000 lượt người cho các đối tượng từ 5 tuổi trở lên.
Triển khai thực hiện tốt các chương trình mục tiêu quốc gia về y tế. Phối hợp tổ chức khám sức khỏe nghĩa vụ quân sự, khám chữa bệnh và cấp thuốc cho nhân dân với 371 lượt người, trong đó khám và cấp thuốc BHYT 366 lượt. Tỷ lệ trẻ em suy dinh dưỡng dưới 5 tuổi 10.5%, giảm 0,8% so với năm 2021.
Tổng sinh đến 31/5/2022: 28 trẻ, giảm 16 trẻ so với cùng kỳ 2021, trong đó 10 trẻ sinh thứ 3 trở lên, giảm 01 trẻ so với cùng kỳ 2021,  chiếm 35,7%. Có 4 xóm không có người sinh con thứ 3 trở lên là xóm 1, xóm 2, xóm 3, xóm 5.
2. Văn hóa Chính sách LĐTB&XH.
* Công tác đảm bảo chế độ NCC, an sinh xã hội:
Trong 6 tháng đầu năm 2022 đã quan tâm làm tốt công tác thông tin tuyên truyền các chủ trương chính sách của Đảng và nhà nước đối với các chế độ chính sách. Đảm bảo đầy đủ các chế độ cho các đối tượng chính sách theo quy định nhà nước; Đã tổ chức thăm hỏi, tặng quà cho 484 đối tượng chính sách và thân nhân của họ trong dịp tết Nhâm Dần năm 2022; 287 suất quà xã hội hóa cho hộ nghèo, hộ gia dình có hoàn cảnh khó khăn, đối tượng chính sách khó khăn với số tiền gần 149 triệu đồng;
Giám sát và hỗ trợ bưu điện xãchi trả chế độ trợ cấp thường xuyên cho các đối tượng chính sách và thân nhân của họ với tổng số tiền hơn 1,6 Tỷ đồng trong 6 tháng đầu năm 2022;
* Công tác giảm nghèo, Bảo trợ xã hội và lao động việc làm, Phụ nữ và Trẻ emđược triển khai thực hiện tích cực: 
Công tác giảm nghèo, BTXH:
Hoàn thành việc cấp 151 Giấy chứng nhận hộ Nghèo, hộ Cận nghèo năm 2022, cấp mới và gia hạn gần 400 thẻ BHYT cho hộ nghèo, hộ cận nghèo; Hơn 560 thẻ BHYT cho hộ trung bình, hộ gia đình; Thường xuyên tuyên truyền về chính sách BHXH, BHYT thông qua đài truyền thanh xã, loa của các xóm; Giám sát và hỗ trợ bưu điện chi trả chế độ BTXH thường xuyên 6 tháng đầu năm 2022 với số tiền hơn 700 triệu đồng; 04 trường hợp MTP với số tiền gần 29 triệu đồng;
Tiếp nhận và giải quyết hồ sơ hỗ trợ tiền điện hộ Nghèo, hộ BTXH Quý I/2022 đã chi trả số tiền hơn 13 triệu đồng. 
Tiếp tục phối hợp Trạm y tế, UBMTTQ và các đoàn thể Tiếp tục triển khai tiêu chí 11 về Bảo hiểm y tế đảm bảo đạt chỉ tiêu NTM nâng cao.
Công tác đào tạo nghề và giải quyết việc làm:
	6 tháng đầu năm phối hợp với cấp Trung tâm khuyến nông huyện Nghi Lộc tập huấn chuyển giao khoa học công nghệ cho 90 lao động nông thôn về sản xuất Nông nghiệp; có 20 người đi xuất khẩu lao động nâng tổng số lao động đang làm việc tại nước ngoài lên trên 500 người.
Công tác Bình đẳng giới vì sự tiến bộ Phụ nữ và Trẻ em:
Công tác bình đẳng giới và sự tiến bộ Phụ nữ xã ngày càng được cấp ủy chính quyền quan tâm rõ rệt thông qua các chương trình cũng như việc làm cụ thể đã tạo được niềm tin trong phái yếu.
Phối hợp tổ chức chiến dịch lồng ghép chăm sóc sức khỏe cho phụ nữ. Duy trì chế độ sinh hoạt câu lạc bộ “phụ nữ với tứ đức thời nay”, “mô hình làng quê an toàn cho phụ nữ trẻ em”, câu lạc bộ phụ nữ giúp nhau phát triển kinh tế tại xóm 2 và xóm 8.
Tham gia giao lưu tìm hiểu kiến thức “5 không 3 sạc” góp phần xây dựng Nông thôn mới nâng cao, ra mắt mô hình “xây dựng gia đình 5 có 3 sạch”.
Thực hiện kế hoạch tháng hành động vì trẻ em năm 2022 đã phối hợp với Hội Liên hiệp PN xã tặng 03 suất quà trị giá 600.000 đồng cho Trẻ em nghèo, có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn nhân dịp 1/6.
3. Quốc phòng an ninh
3.1.Quốc phòng:
Phối hợp với UBND xã và Công an xã tổ chức tổng kết công tác QP&AN năm 2021, triển khai phương hướng nhiệm vụ năm 2022. Ký kết liên tịch phối hợp hoạt động giữa Ban CHQs xã và các đoàn thể.
Tham mưu xây dựng hệ thống Nghị quyết lãnh đạo, kế hoạch QP-QSĐP năm 2022.  	
Tham mưu tổ chức gặp mặt tặng quà cho 08 thanh niên chuẩn bị lên đường nhập ngũ. Tổ chức giao quân 5/5 thanh niên lên đường nhập ngũ. Hoàn thành 100% chỉ tiêu, kế hoạch trên giao. Tổ chức đăng ký độ tuổi 17 trong năm cho 45 nam công dân. Làm tốt công tác chính sách hậu phương quân đội. 
Xây dựng kế hoạch, chuẩn bị giáo án, vật chất huấn luyện, điều động 14 dân quân tham gia huấn luyện dân quân năm thứ nhất năm 2022 theo kế hoạch của Ban CHQS huyện Nghi Lộc. Tổ chức kiểm tra bắn đạt thật kết quả 100% đạt yêu cầu trong đó trên 75% đạt khá và giỏi.
Điều động lực lượng tham gia luyện tập và thi đấu hội thao Trung đội dân quân cơ động năm 2022 theo kế hoạch.
Tham mưu UBND xã trình UBND huyện bổ nhiệm chức danh Phó chỉ huy trưởng theo đúng quy định.
Phối hợp với công an xã tuần tra bảo đảm ANTT trước, trong, sau tết Nguyên đán Nhâm Dần và các dịp Lễ kỷ niệm. Duy trì nghiêm chế độ trực SSCĐ và nắm chắc tình hình địa bàn.
3.2.An ninh, trật tự, an toàn xã hội:
Tham mưu cho Đảng ủy, UBND xây dựng các nghị quyết, kế hoạch triển khai công tác đảm bảo ANTT trên địa bàn.
Trực tiếp triển khai đề án 06, thực hiện làm thủ tủ đăng ký xe mô tô, xe máy điện tại bộ phận một cửa.
Triển khai lực lượng, nắm tình hình và tổ chức tuần tra đảm bảo ANTT thành công cho cuộc bầu cử tại các xóm trên địa bàn.
Xử lý 03 vụ đánh bạc 22 đối tượng trong đó khởi tố 16 đối tượng, xử lý hành chính 06 đối tượng. Phát hiện bắt giữ 01 vụ buôn bán pháo trái phép, xử lý hành chính 01 đối tượng. Cố ý gây thương tích xẩy ra 02 vụ, 01 vụ xử lý hành chính, 01 vụ chuyển hồ sơ công an huyện xử lý. Lập hồ sơ cai nghiện tại gia đình và cộng đồng 02 đối tượng. Lập 01 hồ sơ đưa 01 đối tượng đi cơ sở giáo dục bắt buộc, hiện đang chuyển hồ sơ cho Tòa án nhân dân huyện Nghi Lộc đợi xử.Trộm cắp tài sản điều tra làm rõ bắt 01 đối tượng. Phát hiện, bắt quả tang 03 vụ 04 đối tượng, trong đó 01 đối tượng khởi tố và 03 đối tượng xử lý hành chính. Phối hợp Công an huyện kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm, ra quyết định xử lý hành chính 02 nhà hàng tại với số tiền 10 triệu đồng. Tiến hành kiểm tra công tác cư trú, ra quyết định xử phạt 03 trường hợp. Thu giữ 02 bộ kích điện, 02 kg thuốc pháo, 12 biển bảng lấn chiếm hành lang an toàn giao thông. Tổng số tiền xử phạt là 25.550.000 đồng.
4. Công tác tư pháp, cải cách hành chính, xây dựng chính quyền
4.1. Công tác tư pháp
Trong 06 tháng đầu năm 2022 đã trực tiếp công dân 30 ngày tiếp công dân, trong đó có 17 ngày có công dân đến.
Công tác tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật được triển khai thường xuyên. Bộ phận Tư pháp tham mưu ban hành Kế hoạch tuyên truyền PBGDPL năm 2022 trên địa bàn, đặc biệt đã tăng cường công tác tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật qua hệ thống loa truyền thanh xã.
Thực hiện nghiêm túc lịch trực làm việc tại bộ phận tiếp nhận và trả kết quả một cửa,  kịp thời giải quyết các thủ tục hành chính cho công dân đảm bảo theo quy định của pháp luật. Kết quả giải quyết thủ tục hành chính lĩnh vực tư pháp hộ tịch đến thời điểm 06/06/2022: Đăng ký khai sinh 76 trường hợp (đăng ký mới 37 trường hợp, đăng ký lại 39 trường hợp), đăng ký khai tử 29 trường hợp (đăng ký mới 20 trường hợp, đăng ký lại 09 trường hợp), đăng ký kết hôn 39 đôi (đăng ký mới 22 trường hợp, đăng ký lại 17 trường hợp), xác nhận tình trạng hôn nhân 63 trường hợp, cấp trích lục bản sao khai sinh 83 trường hợp, chứng thực bản sao từ bản chính 259 truờng hợp, chứng thực chữ ký 86 trường hợp, chứng thực hợp đồng, giao dịch 265 trường hợp.
4.2. Công tác cải cách hành chính, xây dựng chính quyền
Công tác cải cách hành chính tại xã gắn với việc thực hiện chỉ thị 17- CT/TU trong thời gian qua đã đạt nhiều kết quả tích cực. Việc thực hiện cơ chế một cửa, một cửa liên thông trong giải quyết thủ tục hành chính cho tổ chức, cá nhân thực sự đi vào nề nếp; chất lượng giải quyết hồ sơ thủ tục hành chính được nâng lên rõ rệt, đa số hồ sơ được trả đúng hẹn và trước hẹn; số lượng hồ sơ quá hạn chiếm tỷ lệ thấp. Một số TTHC thuộc lĩnh vực như Tư pháp được giải quyết trong ngày, không có hồ sơ tồn đọng. 
Các TTHC được cập nhật thường xuyên, liên tục; Niêm yết công khai đầy đủ thủ tục hành chính. Ứng dụng thường xuyên các phần mềm trong việc giải quyết công việc.
*Kết quả tiếp nhận và giải quyết thủ tục hành chính trên phần mềm dịch vụ công từ ngày 01/01/2022 đến ngày 01/06/2022:
Tiếp nhận và giải quyết 1.455 thủ tục hành chính. Kết quả 100% thủ tục được tiếp nhận và giải quyết đúng hạn.
* Kết quả tiếp nhận và giải quyết đơn thư trong kỳ báo cáo:
Tiếp nhận: 17 đơn thư công dân.
Giải quyết 14 đơn, 02 đang trong quá trình xác minh xử lý và 01 đơn công dân đã đến UBND xã xin rút đơn.
Thực hiện tốt kế hoạch đại hội xóm và bầu xóm trưởng nhiệm kỳ 2022-2025.
II. MỘT SỐ TỒN TẠI HẠN CHẾ
1. Lĩnh vực phát triển kinh tế
Công tác kiểm tra chỉ đạo điều hành, đôn đốc thực hiện trên một số nhiệm vụ chưa quyết liệt, một số chỉ tiêu về phát triển kinh tế chưa đạt như: Năng suất các loại cây trồng còn thấp hơn kế hoạch. Tổng đàn trâu bò, đàn gia cầm giảm hơn so với cùng kỳ năm 2021, 
Sản xuất vùng chuyên canh tập trung mới chỉ được một xóm triển khai là xóm 1, các xóm còn lại chưa triển khai được.
Tiến độ xây dựng Nông thôn mới nâng cao còn chậm, một số xóm chưa tiến hành triển khai kịp thời. 
Thu ngân sách vẫn đạt thấp so với kế hoạch.
2. Lĩnh vực quản lý đất đai, tài nguyên môi trường
Giải quyết các vụ việc vi phạm trên lĩnh vực quản lý đất đai chưa kịp thời và dứt điểm. Công tác vệ sinh, môi trường tuy có chuyển biến tích cực nhưng tình trạng ô nhiễm ở một số xóm vẫn xảy ra đặc biệt tại khu vực Bàu Đập. Ý thức của người dân trong việc bảo vệ môi trường còn nhiều hạn chế.
3. Lĩnh vực văn hoá xã hội
Lĩnh vực đào tạo nghề, giải quyết việc làm cho lao động nông thôn chưa được nhân dân quan tâm. Bên cạnh đó có một số lao động đi xuất khẩu ở Hàn Quốc đã vi phạm hợp đồng, vượt ra ngoài công ty và không về nước đúng thời hạn đã gây ảnh hưởng rất lớn đến các lao động khác có nhu cầu đi xuất khẩu. 
Tuy rằng năm nay dịch covid – 19 đã ổn định nhưng số lao động đã qua đào tạo và có chứng chỉ chưa thể xuất cảnh được nhiều nên đã ảnh hưởng rất lớn đến nguồn thu nhập cho gia đình. Chủ yếu xuất cảnh theo hình thức Du học.
4. Lĩnh vực quốc phòng an ninh
Tình trạng đốt pháo nổ đêm giao thừa Tết nguyên đán vẫn xảy ra tràn lan trên địa bàn, vẫn còn xảy tình trạng bị mất trộm tài sản nhiều, tệ nạn bài bạc tại một số xóm. 






Phần II
MỘT SỐ NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP THỰC HIỆN KẾ HOẠCH PHÁT TRIỂN KINH TẾ XÃ HỘI 6 THÁNG CUỐI NĂM 2022

Thực hiện các chỉ tiêu kinh tế xã hội 6 tháng cuối năm trong điều kiện thời tiết tiếp tục diễn biến phức tạp, dịch bệnh tiềm ẩn nguy cơ bùng phát…Khắc phục những khó khăn, tập trung lãnh đạo, chỉ đạo phấn đấu hoàn thành các chỉ tiêu kế hoạch KTXH năm 2022 ở mức cao nhất, tập trung hoàn thành một số chỉ tiêu chủ yếu sau:
GTSX 6 tháng cuối năm phải đạt trên 150 tỷ đồng. Sản lượng lương thực đạt trên 800 tấn.
Hoàn thành 19/19 tiêu chí NTM nâng cao.
Phấn đấu hoàn thành ở mức cao nhất các chỉ tiêu thu ngân sách của UBND huyện và HĐND xã giao.
A. Nhiệm vụ
1. Lĩnh vực phát triển kinh tế
1.1. Về nông nghiệp
Tập trung chỉ đạo sản xuất vụ Hè thu - Mùa trong điều kiện thời tiết khó khăn.
Duy trì và phát triển tốt cho tổng đàn gia súc, gia cầm hiện có. Phòng chống tốt các loại dịch bệnh, nhất là dịch tả lợn Châu Phi, dịch viêm da trâu bò nổi cục.
Xây dựng kế hoạch sản xuất vụ Thu Đông 2022, vụ Đông Xuân 2022 -2023.
Chỉ đạo các xóm tiếp tục ra quân nạo vét kênh mương, làm đường giao nông thôn, giao thông nội đồng. 
Triển khai thực hiện các tiêu chí xây dựng nông thôn mới nâng cao. 
1.2. Tài chính - ngân sách.
Tiếp tục thu các khoản thuế quỹ, phấn đấu thu trên địa bàn đạt kế hoạch đề ra. Xây dựng kế hoạch thu, chi ngân sách năm 2022 theo quy định hiện hành của Nhà nước.
Thực hiện tốt công tác thực hành tiết kiệm chống lãng phí, chi đúng, chi đủ, kịp thời, thực hiện tốt việc điều chỉnh thu, chi ngân sách 6 tháng cuối năm 2022 đảm bảo chi hoạt đồng thường xuyên, ưu tiên chi cho đầu tư phát triển.
Bổ sung dự toán ngân sách 6 tháng cuối năm.
Công khai thu chi tài chính.
1.3. Địa chính - xây dựng - môi trường.
Tiếp tục rà soát, lập hồ sơ cấp bìa đất nông nghiệp theo Chị thị 08 và Chị thị 02 cho nhân dân.
Đảm bảo công tác tiếp nhận và  trả kết quả tại bộ phận một cửa lĩnh vực đất đai.
Tiếp tục rà soát các trường hợp chưa được cấp giấy chứng nhận QSD đất lần đầu cho các hộ dân trình UBND huyện xét duyệt. 
Chỉ đạo Công an xã và các ngành liên quan thường xuyên kiểm tra, phát hiện, xử lý các trường hợp vi phạm đất đai trên địa bàn toàn xã.
Phối hợp với UBND huyện triển khai đấu giá đất ở dặm dân tại xóm 1.
Phối hợp với Tổ tư vấn GPMB huyện thu hồi và đền bù giải phóng mặt bằng dự án quy hoạch chia lô đất ở tại xóm 3.
Tiếp tục tham mưu UBND xã hoàn thiện hồ sơ xử lý các trường hợp vi phạm liên quan đến lĩnh vực đất đai và xây dựng.
Phối hợp với đơn vị tư vấn lập hồ sơ, quy chủ thu hồi đất mở rộng Chùa Phúc Lạc.
Tiếp tục chỉ đạo và cấp xi măng còn lại cho các xóm triển khai đổ đường bê tông của các tuyến còn lại.
Tham mưu UBND xã soạn thảo Hợp đồng đất NTTS sau khi có Công văn của UBND huyện.
Tiếp tục chỉ đạo triển khai xây dựng 2 tầng 12 phòng học trường Tiểu học; Mương thoát nước xóm 7.Tổ chức nghiệm thu hoàn thànhquyết toán các công trình đã thi công xong 100% khối lượng;
Nhân rộng mô hình phân loại rác thải, nâng cao ý thức người dân, giảm lượng rác thải xả ra môi trường; 
2. Văn hóa - xã hội:
2.1. Công tác văn hóa – TTTT
Tham mưu tổ chức các hoạt động VH – TT – TT chào mừng 77 năm ngày Cách mạng tháng 8 và Quốc khánh 2/9.  
Xây dựng kế hoạch kiểm tra, rà soát chất lượng  gia đình văn hóa, Làng văn hóa, Đơn vị và dòng họ văn hóa năm 2022 và tổ chức đăng ký gia đình văn hóa, đơn vị văn hoá, dòng họ văn hoá năm 2023 theo quy định.
Phối hợp với UBMTTQ xã tổ chức ngày đại đoàn kết 18/11 và công bố danh sách gia đình văn hóa năm 2022 tại các nhà văn hóa xóm.
Thường xuyên tuyên truyền các văn bản của Đảng, Nhà nước cấp trên và địa phương, đưa tin kịp thời các chủ trương chính sách của Đảng và Nhà nước.
Vận động nhân dân trùng tu tôn tạo Đình Bảo Trì, lập hồ sơ xếp hạng di tích Lịch sử văn hóa.
2.2. Công tác giáo dục
Chỉ đạo các trường soát xét cơ sở vật chất chuẩn bị khai giảng năm học mới 2022-2023.
Tập trung chỉ đạo xây dựng trường Tiểu học cơ sở đạt chuẩn Quốc gia mức độ 2.
Xây dựng kế hoạch đón nhận trường THCS đạt chuẩn Quốc gia mức độ 1.
2.3. Công tác y tế, dân số, KHHGĐ
Tiếp tục làm tốt công tác phòng chống dịch bệnh covid 19.
Nâng cao nhận thức của người dân để từ đó có cách từ phòng tránh các bệnh tật cho bản thân và gia đình.
Nâng cao chất lượng khám và chữa bệnh cho nhân dân, điều trị đúng phác đồ, không để sai sót của chuyên môn, không để tai biến xảy ra.
Phối hợp với các ngành đoàn thể thường xuyên tổ chức các hoạt động tuyên truyền về công tác dân số kế hoạch hóa gia đình giảm tỷ lệ sinh con thứ 3. 
2.4.Công tác chính sách xã hội
Phối hợp với các đoàn thể tổ chức triển khai kế hoạch đào tạo nghề, giải quyết việc làm cho lao động nông thôn năm 2022 với ngành nghề dự kiến là: Đạo tạo tiếng cho các lao động có nhu cầu đi XKLĐ; nghề chế biến thực phẩm.
Phối hợp với các Doanh nghiệp đóng trên địa bàn xã Nghi Thạch báo cáo tình hình sử dụng lao động tại Doanh nghiệp.
	Xây dựng kế hoạch tổ chức thực hiện 75 năm ngày thương binh liệt sĩ 27/7/1947-27/7/2022.
Tiếp tục phối hợp Trạm y tế, UBMTTQ và các đoàn thể Tiếp tục triển khai tiêu chí 11 về Bảo hiểm y tế đảm bảo đạt chỉ tiêu NTM nâng cao.
Tổ chức rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo, hộ có thu nhập trung bình cuối năm 2022 theo quy định. Rà soát các hộ đói trong dịp tết nguyên đán và tổ chức cấp phát quà nhân dịp tết cổ truyền đảm bảo thời gian và đúng đối tượng.
3. Quốc phòng - an ninh.
3.1.Quốc phòng:
Phối hợp với các đơn vị dự bị động viên rà soát phúc tra quân dân dự bị đảm bảo quân số huấn luyện dự bị động viên năm 2022 theo kế hoạch.
Tham mưu hội đồng nghĩa vụ quân sự xã gọi và tổ chức sơ khám sức khỏe nghĩa vụ quân sự, chốt quân số trúng tuyển báo cáo hội đồng nghĩa vụ quân sự huyện để tổ chức khám tuyển sức khỏe nghĩa vụ quân sự năm 2023.
Tiếp tục hoàn thiện hệ thống hồ sơ minh chứng nông thôn mới nâng cao đối với tiêu chí số 19.
Tích cực phối hợp với lực lượng công an trong việc đảm bảo an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn xã, duy trì nghiêm chế độ trực sẵn sàng chiến đấu trong 6 tháng cuối năm. Thực hiện các nhiệm vụ đột xuất do cấp trên và địa phương giao.
3.2. An ninh:
Triển khai hoạt động các ban tự quản ở các xóm với công tác đảm bảo ANTT. Phối hợp với công an huyện và các lực lượng khác giải quyết các tụ điểm phức tạp trên địa bàn
Tăng cường làm tốt công tác xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh tổ quốc năm 2022. Triển khai có hiệu quả hộp thư tố giác;
Thực hiện tốt kế hoạch giải tỏa hành lang, an toàn giao thông trên địa bàn xã.
Tham mưu xây dựng Kế hoạch cưỡng chế vi phạm trong lĩnh vực đất đai.
Tham mưu xây dựng và ra mắt mô hình camera an ninh phục vụ xây dựng Nông thôn mới nâng cao.
4. Tư pháp.
	Tiếp tục thực hiện Kế hoạch tuyên tuyền phổ biến giáo dục pháp luật và các kế hoạch khác để triển khai nhiệm vụ công tác của ngành Tư pháp. 
	Duy trì tốt công tác tiếp công dân và giải quyết đơn thư, trực tiếp nhận và giải quyết TTHC tại Bộ phận Tiếp nhận và Trả kết quả đảm bảo đúng quy định của pháp luật.
Triển khai kế hoạch nộp hồ sơ trực tuyến dịch vụ công mức độ 3, mức độ 4 trên hệ thống dịch vụ công quốc gia.
5. Cải cách hành chính, xây dựng chính quyền
Thường xuyên chấn chỉnh tác phong làm việc của cán bộ, công chức, thực hiện tốt việc giải quyết các thủ tục hành chính tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả; từng bước nâng cao trình độ chuyên môn cán bộ, hiện đại hoá công sở. Tiếp tục thực hiện bổ sung, sửa đổi và công khai bộ thủ tục hành chính áp dụng tại xã, xây dựng quy trình thực hiện các thủ tục hành chính và tiến hành thực hiện đảm bảo các quy định pháp lý, có hiệu quả.
Tổ chức thực hiện ứng dụng công nghệ thông tin góp phần nâng cao hiệu quả của công tác quản lý, điều hành; hỗ trợ cải cách hành chính và đổi mới phong cách làm việc của đội ngũ cán bộ, công chức. 
B. Các giải pháp tổ chức thực hiện:
- Tăng cường vai trò lãnh đạo của Đảng, nâng cao hiệu quả quản lý của Nhà nước trong điều hành. 
- Làm tốt công tác giáo dục tư tưởng nâng cao nhận thức, tranh thủ sự đồng thuận ủng hộ của cán bộ và nhân dân,tận dụng tối đa mọi lợi thế của địa phương, đẩy mạnh tốc độ tăng trưởng kinh tế, hoàn thành các chỉ tiêu đề ra. 
- Thực hiện nghiêm Quy chế hoạt động đã được UBND xã ban hành, tập trung bám sát cơ sở, giúp cơ sở tháo gỡ những khó khăn vướng mắc.
- Tăng cường vai trò trách nhiệm của đội ngũ cán bộ, công chức và không chuyên trách hoạt động có hiệu quả công việc được giao. 
- Phối hợp tốt với UBMTTQ và các đoàn thể quần chúng thực hiện có hiệu quả các chỉ tiêu đề ra.
- Tiến hành sơ tổng kếtsoát xét công việc đã làm được, chưa làm được để rút kinh nghiệm và triển khai các công việc tiếp theo. 
[bookmark: _GoBack]Trên đây là báo cáo đánh giá tình hình kinh tế xã hội 6 tháng đầu năm, nhiệm vụ trọng tâm thực hiện 6 tháng cuối năm 2022.
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