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KẾ HOẠCH

Tổ chức các hoạt động Chào mừng kỷ niệm 77 năm Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 2/9; Kỷ niệm 92 năm ngày Xô Viết Nghệ Tĩnh 12/9


Để thiết thực chào mừng kỷ niệm 77 năm ngày Cách mạng tháng Tám (19/8/1945 – 19/8/2022) và ngày Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (2/9/1945 - 2/9/2022); 92 năm ngày Xô Viết Nghệ Tĩnh (12/9/1930 – 2/9/2022), UBND xã Nghi Thạch xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động văn hoá, thông tin trên địa bàn xã cụ thể như sau: 


I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU:

1. Mục đích


- Thông qua các hoạt động văn hoá – thông tin góp phần tuyên truyền lịch sử vẻ vang và ý nghĩa to lớn của Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 2/9; tuyên truyền giáo dục lòng yêu nước, yêu Chủ nghĩa xã hội; thực hiện tốt phong trào “ Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá”, góp phần thúc đẩy kinh tế - xã hội xã nhà phát triển.


Góp phần đẩy mạnh thực hiện việc học tập và làm theo tư tưởng đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh và thực hiện phong trào “Toàn dân chung sức xây dựng nông thôn mới nâng cao”.


2. Yêu cầu


- Các hình thức hoạt động văn hoá, thông tin phải đảm bảo tiết kiệm, hình thức đa dạng, hấp dẫn, mang đậm bản sắc dân tộc, thu hút đông đảo các tầng lớp nhân dân tham gia; đảm bảo thực hiện tốt các biện pháp phòng chống dịch bệnh Covid – 19.


- Gắn các hoạt động Văn hoá – thông tin với tuyên truyền xây dựng nông thôn mới nâng cao, phòng chống các tệ nạn xã hội, đảm bảo an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội, tạo không khí vui tươi, lành mạnh, an toàn và tiết kiểm.


II. NỘI DUNG VÀ HÌNH THỨC HOẠT ĐỘNG:


1. Về các hoạt động văn hoá – thể thao:

- Tại trung tâm xã:


+ Tổ chức giải bóng đá Thiếu niên (Dự kiến vào khoảng ngày 17/7/2022)


+ Tổ chức các giải bóng chuyền Nam, bóng chuyền Nữ. Dự kiến vào đầu tháng 8 năm 2022( Lịch thi đấu và thời gian tổ chức cụ thể sẽ gửi về BCH xóm) 


- 8 xóm:


+ Tổ chức các hoạt động văn hoá, văn nghệ tại nhà văn hoá xóm, sinh hoạt câu lạc bộ, tổ chức giao lưu thi đấu các môn thể thao… 


2. Về công tác tuyên truyền


- Tại trung tâm xã treo cờ Đảng, cờ Tổ quốc, băng rôn, khẩu hiệu tuyên truyền về nội dung chào mừng kỷ niệm 77 năm ngày Cách mạng tháng Tám và ngày Quốc khánh 2/9; 92 năm ngày Xô Viết Nghệ Tĩnh (12/9/1930 – 12/9/2022).


- Các xóm, 3 trường học và Trạm y tế tổ chức tổng dọn vệ sinh và treo khẩu hiệu tuyên truyền tại cổng làng, nhà văn hoá xóm, những cụm dân cư và những nơi đông người qua lại. Phát động 100% các hộ dân treo cờ Đảng, cờ Tổ quốc trong dịp ngày lễ.


- Tổ chức tuyên truyền trên hệ thống truyền thanh từ xã đến xóm về Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 2/9; 92 năm ngày Xô Viết Nghệ Tĩnh.


3. Về nội dung tuyên truyền


- 77 năm ngày Cách mạng tháng Tám và ngày Quốc khánh 2/9:

+ Tuyên truyền khẳng định giá trị lịch sử và tầm vóc thời đại của Cách mạng tháng Tám và sự ra đời nước Việt Nam dân chủ Cộng hòa; vấn đề nắm bắt thời cơ, chuẩn bị lực lượng, sẵn sàng chớp thời cơ làm nên thành công của Cách mạng tháng Tám; khẳng định nhân tố quyết định của Cách mạng tháng Tám là đường lối cách mạng giải phóng dân tộc đúng đắn, sáng tạo của Đảng, là khối đại đoàn kết dân tộc dưới ngọn cờ của Mặt trận Việt Minh.


+ Khẳng định thành quả to lớn của nước Việt Nam Dân chủ Cộng hòa(nay là nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam) đã đạt được trong quá trình tiến hành cách mạng dân tộc và cách mạng xã hội chủ nghĩa, nhất là những thắng lợi vĩ đại của dân tộc ta trong thế kỷ XX và những thành tựu to lớn và có ý nghĩa lịch sử trong thực hiện đường lối đổi mới toàn diện đất nước; những bài học kinh nghiệm trong xây dựng và bảo vệ chính quyền cách mạng, xây dựng nhà nước pháp quyền xã hội chủ nghĩa Việt Nam; thời cơ; thuận lợi và khó khăn, thách thức của đất nước; những nhiệm vụ xây dựng và bảo vệ Tổ quốc trong tình hình mới, nhất là nhiệm vụ về phát triển kinh tế - xã hội, nâng cao đời sống vật chất, tinh thần cho nhân dân, về quốc phòng – an ninh, bảo vệ vững chắc độc lập, chủ quyền và toàn vẹn lãnh thổ quốc gia…


+ Tuyên truyền, giáo dục truyền thống yêu nước, ý chí tự lực, tự cường, khát vọng hòa bình của dân tộc; đề cao tinh thần đại đoàn kết các dân tộc Việt Nam, thể hiện lòng biết ơn sâu sắc đối với các thế hệ đã hi sinh xương máu vì độc lập, tự do dân tộc, hòa bình và thống nhất đất nước; cổ vũ toàn Đảng, toàn dân, toàn quân thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội đảng các cấp.


+ Tuyên truyền về những thành quả phát triển KT – XH, QP – AN và các hoạt động trên địa bàn xã hướng về ngày kỷ niệm.


- 92 năm ngày Xô Viết Nghệ Tĩnh:


+ Tuyên truyền làm rõ bối cảnh, diễn biến, nguyên nhân, bài học kinh nghiệm của cao trào cách mạng những năm 1930 – 1931, mà đỉnh cao là Xô Viết – Nghệ Tĩnh; khẳng định và làm sâu sắc hơn vai trò lãnh đạo của Đảng, của Lãnh tụ Nguyễn Ái Quốc đối với phong trào Xô Viết – Nghệ Tĩnh – nền tảng tạo dựng khối liên minh công nông đầu tiên và làm trụ cột trong tập hợp các tầng lớp nhân dân vào mặt trận đấu tranh cách mạng dưới sự lãnh đạo của Đảng.


+ Khẳng đinh ý nghĩa, giá trị lịch sử của cao trào cách mạng 1930 – 1931; tôn vinh những đóng góp và hy sinh to lớn của các thế hệ cán bộ, đảng viên và nhân dân, trong đó có nhân dân Nghi Lộc đã làm nên cao trào đấu tranh những năm 1930 – 1931, mà đỉnh cao là Xô Viết – Nghệ Tĩnh; khẳng định vai trò lãnh đạo của Đảng ta ngay từ buổi đầu mới thành lập.


+ Tuyên truyền phát huy truyền thống cách mạng và những bài học kinh nghiệm của phong trào Xô Viết – Nghệ Tĩnh trong sự nghiệp đổi mới, công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước và hội nhập quốc tế. Tuyên truyền phản ánh các hoạt động kỷ niệm diễn ra trên địa bàn huyện nói chung, địa bàn xã nói riêng; đấu tranh, phản bác thông tin, quan điểm sai trái, xuyên tạc về vị trí và vai trò lãnh đạo của Đảng Cộng sản Việt Nam, Chủ tịch Hồ Chí Minh, chia rẽ khối đại đoàn kết toàn dân tộc, chống phá Đảng, Nhà nước ta.


4. Thời gian tuyên truyền


- Tuyên truyền kỷ niệm 77 năm ngày Cách mạng tháng Tám và ngày Quốc khánh 2/9: Từ ngày 15/8 đến 05/9/2022.


- Tuyên truyền kỷ niệm 92 năm ngày Xô Viết Nghệ Tĩnh: Từ ngày 06/9 đến ngày 13/9/2022.


5. Tổ chức tổng dọn vệ sinh, chỉnh trang cơ quan, công sở


- Phát động và tổ chức cho nhân dân tổng dọn vệ sinh môi trường, làm sạch đường làng, ngõ xóm. Các cán bộ, công chức, các đoàn thể tổ chức tổng dọn vệ sinh khu vực cơ quan. 


6. Các hoạt động đảm bảo an ninh, trật tự an toàn xã hội.

Công an xã xây dựng kế hoạch đảm bảo an ninh trật tự trước, trong và sau các hoạt động kỷ niệm các ngày lễ lớn. Tăng cường truy quét các loại tội phạm, bài trừ  các tệ nạn xã hội.


III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Công chức văn hoá:


- Tham mưu cho UBND xã chỉ đạo, tổ chức các hoạt động trong dịp kỷ niệm.


- Đôn đốc, kiểm tra các xóm, đơn vị trường học, Trạm y tế trong công tác thông tin tuyên truyền. 


- Tổ chức tuyên truyền treo băng rôn, cờ Tổ quốc, cờ Đảng, cờ vui tại trung tâm xã và khu vực Đài tượng niệm. 


2. Công an và Ban chỉ huy quân sự xã:

- Phối hợp với các xóm và các ngành liên quan tăng cường công tác giữ gìn an ninh trật tự  trong cộng đồng dân cư từng xóm và tại trung tâm xã.


4. Các tổ chức đoàn thể


- Tổ chức tuyên truyền vận động đoàn viên, hội viên của mình tham gia vào các hoạt động Văn hóa - tuyên truyền tại xã và xóm. 


5. Đài truyền thanh xã:

- Tổ chức tuyên truyền trên hệ thông truyền thanh về ý nghĩa lịch sử của Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 2/9, 92 năm ngày Xô Viết – Nghệ Tĩnh


6. 8 xóm, đơn vị các trường học và Trạm y tế:


Tổ chức tổng dọn vệ sinh, treo cờ Đảng, cờ Tổ quốc tại nhà văn hoá các xóm, cổng trường và trạm y tế, phát động 100% các hộ dân treo cờ Đảng, cờ Tổ quốc trong dịp kỷ niệm. 


Trên đây là nội dung kế hoạch tổ chức các hoạt động văn hoá - thông tin kỷ niệm 77 năm Cách mạng tháng Tám (19/8/1945 - 19/8/2022) và Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ Việt Nam (2/9/1945 - 2/9/2022); 92 năm ngày Xô Viết Nghệ Tĩnh (12/9/1930 – 2/9/2022). Yêu cầu các xóm, đơn vị trường học, Trạm y tế, các ban ngành liên quan triển khai thực hiện nghiêm túc./.

	Nơi nhận:

- TT Đảng uỷ - HĐND (b/c);
- Các ban ngành liên quan(t/h);
- 8 xóm, 3 trường học, trạm y tế (t/h);
- Lưu VT.
	TM.UỶ BAN NHÂN DÂN

CHỦ TỊCH

Nguyễn Duy Biểu    



KHẨU HIỆU

Tuyên truyền kỷ niệm 77 năm Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 2/9

1. NHIỆT LIỆT CHÀO MỪNG KỶ NIỆM 77 CÁCH MẠNG THÁNG TÁM THÀNH CÔNG (19/8/1945 - 19/8/2022) VÀ QUỐC KHÁNH NƯỚC CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM (02/9/1945 - 02/9/2022)!

2. TINH THẦN CÁCH MẠNG THÁNG TÁM VÀ QUỐC KHÁNH 2/9 MUÔN NĂM!

3. KỶ NIỆM 92 NĂM NGÀY XÔ VIẾT NGHỆ TĨNH (12/9/1930 - 12/9/2022)!

4. TINH THẦN XÔ VIẾT NGHỆ TĨNH 12 - 9 -1930 BẤT DIỆT!

5. THƯỜNG XUYÊN HỌC TẬP VÀ LÀM THEO TẤM GƯƠNG ĐẠO ĐỨC PHONG CÁCH HỒ CHÍ MINH!

6. ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM QUANG VINH MUÔN NĂM!

7. NƯỚC CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM MUÔN NĂM!

8. CHỦ TỊCH HỒ CHÍ MINH VĨ ĐẠI SỐNG MÃI TRONG SỰ NGHIỆP CỦA CHÚNG TA!

9. PHÁT HUY SỨC MẠNH TOÀN DÂN TỘC, ĐẨY MẠNH TOÀN DIỆN CÔNG CUỘC ĐỔI MỚI, THỰC HIỆN THẮNG LỢI MỤC TIÊU DÂN GIÀU, NƯỚC MẠNH, DÂN CHỦ, CÔNG BẰNG, VĂN MINH!

10. TOÀN ĐẢNG, TOÀN DÂN, TOÀN QUÂN QUYẾT TÂM THỰC HIỆN THẮNG LỢI NGHỊ QUYẾT ĐẠI HỘI XIII CỦA ĐẢNG VÀ NGHỊ QUYẾT ĐẠI HỘI ĐẢNG BỘ XÃ LẦN THỨ XXXII!

