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	ĐẢNG BỘ HUYỆN NGHI LỘC
ĐẢNG ỦY XÃ NGHI THẠCH
*
Số  32  -KH/ĐU
	           ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

           Nghi Thạch, ngày  25  tháng 6 năm 2022
	
	



KẾ HOẠCH
quán triệt, tuyên truyền, học tập, phổ biến Chuyên đề năm 2022 
về học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh
-----

Thực hiện Kế hoạch số 78-KH/HU ngày 23/6/2022 về quán triệt, tuyên truyền, học tập, phổ biến Chuyên đề năm 2022 về học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, Đảng ủy xã ban hành kế hoạch tuyên truyền, quán triệt, học tập chuyên đề năm 2022 "Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về cán bộ và công tác cán bộ để xây dựng đội ngũ cán bộ thật sự tiên phong, gương mẫu, có đạo đức cách mạng trong sáng, bản lĩnh chính trị vững vàng, đủ trình độ năng lực, đáp ứng yêu cầu hội nhập và phát triển" (gọi tắt là Chuyên đề năm 2022), cụ thể như sau: 
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU 
- Tổ chức quán triệt, tuyên truyền, phổ biến Chuyên đề năm 2022 trong cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức, đoàn viên, hội viên toàn xã nhằm làm sâu sắc thêm nhận thức về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về cán bộ và công tác cán bộ; từ đó, hiểu rõ hơn trách nhiệm, nghĩa vụ học tập, làm theo để xây dựng đội ngũ cán bộ thật sự tiên phong, gương mẫu, có đạo đức cách mạng trong sáng, bản lĩnh chính trị vững vàng, đủ trình độ, năng lực đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ, làm động lực quan trọng để thực hiện thắng lợi nghị quyết đại hội Đảng các cấp.
- Tổ chức quán triệt, tuyên truyền, phổ biến Chuyên đề năm 2022 bảo đảm nghiêm túc, hiệu quả, gắn với việc triển khai thực hiện các nghị quyết, kết luận Hội nghị Trung ương 4 (khóa XII, XIII), Hội nghị Trung ương 5 (Khóa XIII) về công tác xây dựng, chỉnh đốn Đảng và các quy định nêu gương, tạo bước chuyển biến tích cực, mạnh mẽ trong học tập, làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về cán bộ và công tác cán bộ trong năm 2022 và những năm tiếp theo. 
- Việc học tập và làm theo Chuyên đề năm 2022 là một trong những hoạt động thiết thực nhằm kỷ niệm 65 năm ngày Bác Hồ về thăm quê lần thứ nhất (16/6/1957- 16/6/2022) và 53 năm ngày Bác Hồ gửi bức thư cuối cùng cho Ban Chấp hành Đảng bộ Nghệ An (21/7/1969-21/7/2022). 
- Quá trình triển khai thực hiện phải phát huy được trách nhiệm, tính nêu gương trong đội ngũ cán bộ, nhất là cán bộ giữ các vị trí lãnh đạo. Đồng thời, tuyên truyền rộng rãi Chuyên đề năm 2022 đến nhân dân để nâng cao nhận thức, từ đó, góp phần thực hiện tốt việc giám sát của Nhân dân đối với đội ngũ cán bộ và công tác cán bộ của Đảng. 
II. NỘI DUNG 
1. Tổ chức quán triệt, tuyên truyền, phổ biến Chuyên đề năm 2022 gắn với các nội dung Nghị quyết Đại hội XIX Đảng bộ tỉnh về xây dựng Đảng và hệ thống chính trị; Kết luận 21-KL/TW, ngày 25/10/2022của Ban Chấp hành Trung ương 4 (khóa XIII)về đẩy mạnh xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị; kiên quyết đẩy lùi, xử lý nghiêm cán bộ, đảng viên suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”; Nghị quyết Hội nghị Trung ương 5 (khóa XIII) về tăng cường, củng cố, xây dựng tổ chức cơ sở đảng và nâng cao chất lượng đội ngũ đảng viên trong tình hình mới; gắn với các quy định nêu gương của các cấp và đợt sinh hoạt chính trị “Tự soi, tự sửa” về xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị. 
2. Tổ chức sinh hoạt chuyên đề Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về cán bộ và công tác cán bộ tại các chi bộ nhân dịp kỷ niệm 65 năm ngày Bác Hồ về thăm quê lần thứ nhất (16/6/1957 -16/6/2022) và 53 năm ngày Bác Hồ gửi bức thư cuối cùng cho Ban Chấp hành Đảng bộ Nghệ An (21/7/1969-21/7/2022). Nội dung sinh hoạt chuyên đề thực hiện theo gợi ý tại điểm “4. Một số nội dung gợi ý trao đổi, thảo luận trong sinh hoạt chuyên đề năm 2022 tại chi bộ, cơ quan, đơn vị thuộc mục II, Phần thứ hai của Chuyên đề năm 2022.
3. Sau học tập, sinh hoạt chuyên đề, Đảng ủy xây dựng Kế hoạch thực hiện Chuyên đề năm 2022, xác định nhiệm vụ, giải pháp để xây dựng đội ngũ cán bộ của đảng bộ, đơn vị mình thật sự tiên phong, gương mẫu, có đạo đức cách mạng trong sáng, bản lĩnh chính trị vững vàng, đủ trình độ, năng lực đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ. Tổ chức cho cán bộ, đảng viên ký cam kết về việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về cán bộ và công tác cán bộ bằng những việc làm cụ thể, thiết thực. 
4. Tuyên truyền nội dung Chuyên đề năm 2022 và những cách làm hay, sáng tạo trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về cán bộ và công tác cán bộ ở các chi bộ, xóm và các chi hội, chi đoàn; những tấm gương cán bộ gương mẫu trong học tập và làm theo Bác. Phát hiện, phê phán những hạn chế, tiêu cực, các biểu hiện vi phạm các quy định nêu gương, quy định về những điều đảng viên không được làm, những biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong đội ngũ cán bộ và công tác cán bộ. 
5. Việc đánh giá kết quả triển khai Chuyên đề năm 2022 tại đảng bộ được thực hiện trong đánh giá, tổng kết cuối năm và cuối nhiệm kỳ về công tác xây dựng Đảng, hệ thống chính trị, xây dựng cơ quan, đơn vị và trong các dịp đánh giá, sơ, tổng kết việc thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW, Kết luận 01 KL/TW của Bộ Chính trị. 
III. KẾ HOẠCH TỔ CHỨC QUÁN TRIỆT, HỌC TẬP
Đảng ủy xã tổ chức 01 hội nghị quán triệt chuyên đề năm 2022 "Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về cán bộ và công tác cán bộ để xây dựng đội ngũ cán bộ thật sự tiên phong, gương mẫu, có đạo đức cách mạng trong sáng, bản lĩnh chính trị vững vàng, đủ trình độ năng lực, đáp ứng yêu cầu hội nhập và phát triển”. 
1. Thành phần: 
- Các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ xã;
- Đảng viên toàn Đảng bộ;
- Cán bộ, công chức, viên chức chưa là đảng viên;
- Ban Thường vụ các tổ chức chính trị - xã hội cấp xã.
2. Thời gian: 01 ngày, hoàn thành trong tháng 7 năm 2022. 
Sau khi hoàn thành công tác quán triệt, học tập tập trung cho cán bộ, đảng viên, đoàn viên, hội viên, các đơn vị tổ chức phổ biến, quán triệt và tuyên truyền Chuyên đề năm 2022 thường xuyên tại các buổi sinh hoạt chi bộ, chi hội, chi đoàn cho đội ngũ cán bộ, đảng viên, đoàn viên, hội viên các cấp. Đồng thời chỉ đạo tuyên truyền rộng rãi nội dung Chuyên đề năm 2022 thông qua các hình thức tuyên truyền của Đảng, MTTQ và các đoàn thể chính trị - xã hội, các kênh thông tin đại chúng... đến toàn thể cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức, đoàn viên, hội viên và nhân dân trong toàn xã. Thời gian thực hiện từ tháng 8/2022 đến hết nhiệm kỳ 2020-2025. 
3. Kinh phí: 
Kinh phí triển khai quán triệt, học tập chuyên đề từ nguồn ngân sách Đảng năm 2022.
IV. TUYÊN TRUYỀN 
- Chỉ đạo, định hướng tuyên truyền Chuyên đề năm 2022 gắn với tuyên truyền các hoạt động kỷ niệm 65 năm ngày Bác Hồ về thăm quê lần thứ nhất (16/6/1957-16/6/2022) và 53 năm ngày Bác Hồ gửi bức thư cuối cùng cho Ban Chấp hành Đảng bộ Nghệ An (21/7/1969-21/7/2022) và kỷ niệm các ngày lễ lớn, các phong trào thi đua yêu nước, nhiệm vụ chính trị của tỉnh, của huyện, của xã trên các phương tiện thông tin đại chúng, hội nghị sinh hoạt Đảng bộ, chi bộ, chi hội, chi đoàn.... 
- Tuyên truyền trên hệ thống internet, mạng xã hội; thông qua tọa đàm, hội thảo, giao lưu, văn hóa, văn nghệ, tuyên truyền miệng, sinh hoạt chính trị, sinh hoạt chuyên đề, sinh hoạt đoàn, hội, phôtô tài liệu và phát trên hệ thống truyền thanh….
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Ban Tuyên giáo Đảng ủy 
- Hướng dẫn, chỉ đạo, tham mưu xây dựng kế hoạch tuyên truyền, quán triệt, học tập, phổ biến Chuyên đề năm 2022 trong đảng bộ, chi bộ trực thuộc; triển khai thực hiện học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về cán bộ và công tác cán bộ gắn với thực hiện nhiệm vụ được giao. 
- Thành lập các đoàn kiểm tra, giám sát việc tổ chức tuyên truyền, phổ biến, quán triệt và thực hiện Chuyên đề năm 2022 về cán bộ và công tác cán bộ, báo cáo định kỳ cho Ban Thường vụ Đảng ủy. 
- Chủ trì, phối hợp với Văn phòng Đảng ủy tham mưu cho Đảng ủy tổ chức hội nghị học tập chuyên đề; hướng dẫn viết bài thu hoạch; bố trí báo cáo viên trực tiếp quán triệt chuyên đề tại hội nghị cấp xã. 
2. Văn phòng Đảng ủy 
Phối hợp với Ban Tuyên giáo Đảng ủy triệu tập đại biểu, chuẩn bị tài liệu và các điều kiện khác để phục vụ Hội nghị quán triệt, học tập chuyên đề năm 2022. 
3. Các chi bộ trực thuộc 
- Xây dựng kế hoạch triển khai Chuyên đề năm 2022 tại chi bộ, lãnh đạo, chỉ đạo và phát huy vai trò của cấp ủy chi bộ trong việc tuyên truyền, phổ biến, quán triệt Chuyên đề năm 2022 có hiệu quả. 
- Đưa nội dung học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về cán bộ và công tác cán bộ vào chương trình, kế hoạch thực hiện nhiệm vụ chính trị và nghị quyết đại hội chi bộ. Bổ sung tiêu chí đánh giá, xếp loại cấp ủy, chi bộ, cán bộ, đảng viên về cán bộ và công tác cán bộ. 
4. Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị - xã hội  
- Phát huy vai trò giám sát, phản biện xã hội đối với việc tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền và thực hiện chuyên đề năm 2022 tại các địa phương, đơn vị theo Quyết định số 217, 218-QĐ/TW, ngày 12/12/2013 của Bộ Chính trị (khóa XI) về việc ban hành Quy chế giám sát và phản biện xã hội của Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các đoàn thể chính trị - xã hội và quy định về việc Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể chính trị - xã hội và Nhân dân tham gia góp ý xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền; Quy định số 124-QĐ/TW, ngày 02/02/2018 của Ban Bí thư khóa XII về “Giám sát của Mặt trận Tổ quốc Việt Nam, các tổ chức chính trị - xã hội và Nhân dân đối với việc tu dưỡng, rèn luyện đạo đức, lối sống của người đứng đầu, cán bộ chủ chốt và cán bộ, đảng viên”. 
- Tích cực tham gia tuyên truyền nội dung Chuyên đề năm 2022 gắn với các hoạt động tuyên truyền kỷ niệm ngày truyền thống, ngày thành lập của ngành, tổ chức, cơ quan, đơn vị mình; tổ chức sinh hoạt câu lạc bộ, tọa đàm, giao lưu gặp mặt; lồng ghép với sinh hoạt văn hoá, văn nghệ,... 
5. Cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức, đoàn viên, hội viên 
- Đưa nội dung thực hiện Chuyên đề năm 2022 vào kế hoạch học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với nhiệm vụ chính trị, chuyên môn của cá nhân hàng năm. 
- Trong sinh hoạt chi bộ, định kỳ tổ chức sinh hoạt Chuyên đề năm 2022 theo nội dung được gợi ý trong Chuyên đề, liên hệ, gắn với thực hiện nhiệm vụ chính trị của chi bộ và đảng viên trong chi bộ. Hàng năm, lựa chọn một số nội dung của chuyên đề để thực hiện hiệu quả. 
6. Công chức văn hóa và cán bộ truyền thanh xã
Xây dựng các chuyên trang, chuyên mục, tổ chức tuyên truyền, phổ biến thường xuyên trên các phương tiện thông tin đại chúng việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về cán bộ và công tác cán bộ để xây dựng đội ngũ cán bộ tại địa phương, đơn vị thật sự tiên phong, gương mẫu, có đạo đức cách mạng trong sáng, bản lĩnh chính trị vững vàng, đủ trình độ, năng lực đáp ứng yêu cầu hội nhập và phát triển. 
Yêu cầu các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ xã; bí thư các chi bộ trực thuộc; MTTQ và các tổ chức chính trị - xã hội thực hiện nghiêm túc và tăng cường kiểm tra việc thực hiện, kịp thời báo cáo kết quả về Đảng ủy (qua Ban Tuyên giáo Đảng ủy) theo quy định. 

	Nơi nhận:
- Ban Tuyên giáoHuyện ủy (B/c),
- Ban Chấp hành Đảng bộ xã,
- MTTQ và các đoàn thể cấp xã,
- Công chức văn hóa, CB truyền thanh xã,
- Các chi bộ trực thuộc,
- Lưu VPĐU.
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